[1IpakTunka
[locTpoeHue anop N

Bce aniopbl cTposATca MeToaom ceveHns (metogom PO3Y )\

Paspesanu 3ameHUnM  YpagHosecunm

OT1bpocunu

[NocnenoBaTenbHOCTb NOCTPOoeHUs antopbl N:

1. Teno npnBoanTCS B paBHOBECUE, T.€. ONpeaenarTCs peakunu.

2. Teno genuTtca Ha Y4aCTKW. rpaHI/ILI,bI Y4aCTKOB — rpaHuubl Tera, TOYKN NpuioxeHuA

cun.
3. B kaxxgom y4acTke (nocnegosaTternibHO) Agenaem nonepeyHsin PASPES, nena kaxabin
pa3 Teno Ha 2 4acTu.

4. OTBEPACBIBAEM ntobyto n3 yacren.

5. BAMEHAEM pgencrteue oTbpoLlueHHON YacTn npoaonsHom cunon N: B CTOPOHY
OTOPOLLUEHHOW YacTn Hanpasnsem npoaosnbHyto cuny N.

6. YPABHOBELLUVBAEM ocTaBneHHyto 4acTb: COCTaBNseM ypaBHEHNE paBHOBECUS,
N3 KoToporo onpegensiem cuny N.

3mom nops00K coxpaHsiemcs rnpu rnocmpoeHuu mrobbix arwp, MorbKo 8 rnyHKkmax 5 u
6 MeHsIromcs 8HymMpeHHuUe curosblie hakmopsbl 1



OMopbI - pacTsXKEHME
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Qnopbl - pacTsXKEHUe
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INopbI - pacTsXKeHne
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CamocTtogaTenbHo!



IMopbl - pacTsKeHne
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IMopbl-pacTskeHne
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IMOpPbI - PacTAXKEHNE
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CamocTtoaTternbHo !
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CamocTtoaTtenbHo !




